



PDI^{Q&As}

Salesforce Certification for Platform Developer I

Pass Salesforce PDI Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/pdi.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A developer needs to include a visualforce page in the detail section of a page layout for the account object, but does not see the page as an available option in the page layout editor which attribute must the developer include in the tag to ensure the visualforce page can be embedded in a page layout

- A. Controller="account"
- B. Extensions="accountcontroller"
- C. Standardcontroller="account"
- D. Action="accountid"

Correct Answer: C

QUESTION 2

A developer created a lightning component name accountList.cmp that display a list of Accounts. Client-side logic that is executed when a user hovers over an account in the list should be stored in which bundle member?

- A. AccountListHelper.js
- B. AccountListRenderer.js
- C. AccountList.renderer
- D. AccountList.helper

Correct Answer: C

QUESTION 3

How many levels of child records can be returned in a single SOQL query from one parent object?

- A. 1
- B. 3
- C. 5
- D. 7

Correct Answer: A

QUESTION 4

The following code snippet is executed by a Lightning web component in an environment with more than 2,000 lead records:



@Aura

```
public void static updateLeads() {  
for(Lead thisLead : [SELECT Origin_c FROM Lead]) {  
thisLead.LeadSource = thisLead.Origin;  
update thisLead;  
}  
}
```

Which governor limit will likely be exceeded within the Apex transaction?

- A. Total number of DML statement issued
- B. Total number of SOQL queries issued
- C. Total number of records retrieved by SOQL queries
- D. Total number of records processed as a result of DML statements

Correct Answer: C

QUESTION 5

A developer wants to handle the click event for a lightning:button component the onclick attribute for the component references a javascript function in which resource in the component bundle?

- A. Helper.js
- B. Handler.js
- C. Renderer.js
- D. Controller.js

Correct Answer: D

[Latest PDI Dumps](#)

[PDI PDF Dumps](#)

[PDI Braindumps](#)